

# 济阳打掉12个黑加油站

## 无证经营、设备简陋,存在重大安全隐患

本报8月9日讯(记者 任志方 实习生 朱晓宇)面对非法经营成品油的高额利润,一些不安分的村民竟利用靠近公路的便利条件干起了非法倒卖成品油的勾当。近日,济阳县公安局经侦支队历时4个月打掉了12个无证经营、设备简陋而又无任何消防设施的成品油销售黑窝点。

记者从济阳县公安局经侦大队了解到,这些销售点多是由当地村民设在靠近乡镇公路的地方或村里,而且设备简陋,几乎没有任何消防措施,危险性极高。

“这些黑窝点已经存在一两年了,之前都是由消防部门进行取缔。”办案民警表示,“但是经常出现这边刚刚打掉,那边又偷偷开展的情况。”

为此,从今年3月初到6月底,济阳县公安局刑侦支队将打击无证经营成品油作为工作重点,先后查处了相关案件12起,打掉12个黑加油站。抓获犯罪嫌疑人12人,涉案价值约200万元。目前,涉案的12名犯罪嫌疑人已经取保候审,案件已由济阳县公安局移交到济阳县检察院进行审理。

办案民警告诉记者,这些销售点“有的是自己买加油机,有的直接用油罐装油倒油,没有任何消防设施,销售人员自身素质也不高,从来不参加相关的消防安全培训。”而他们销售的成品油价格比市场价格低5%左右,利润却高出5%至10%。此外,他们还不交税,涉嫌偷税,对成品油市场的正常经营秩序造成了很大的冲击。

据办案民警介绍,依照国家相关规定,成品油的经营须取得《成品油零售批准证》、《工商营业执照》及《危险化学品经营许可证》等相关证照。但在济阳警方查获的黑窝点中却无一取得经营权,“全部都是无证经营,没有合法手续。”

据了解,成品油的批发不受限制,只要达到一定数量,谁都能从油品批发公司取得成品油。办案民警介绍,这些非法销售商一般都是从附近炼油厂或者小作坊批发成品油,而混乱的进货渠道也造成这些成品油的质量无法保证。

“这些非法销售点如果是从正规炼油厂进油还好,要是从小作坊进就存在很大的质量问题,作为顾客是没办法区分油质的。”办案民警表示。



## 戏水莫忘安全

9日上午,在护城河金虎泉对面,许多市民坐在石头上泡脚,其中一个孩子站在石头上玩耍,随时可能滑落下来,十分危险。

本报记者 李军 摄

# 快递货物受损投诉不成 工商介入调查终获赔偿

本报8月9日讯(记者 李飞 通讯员 杜陶羽 侯云鹏)前不久,济阳县的徐女士购买了六罐奶粉通过一家快递公司寄送到外地妹妹家。四天后,徐女士接到了妹妹的电话,称六罐奶粉中有两罐包装已经破损,加上天气炎热,里面的奶粉已经变质。看到妹妹传回来的实物照片,徐女士拨通了快递公司的电话投诉。

快递公司称,从徐女士提供的照

片看,包装用的纸箱基本完好,因此包装破损应当归咎于天气原因,“不能排除奶粉先变质,之后胀破包装”。投诉不成,两百多元一罐的奶粉还被对方说成是劣质商品,于是,徐女士找到了济阳县工商分局。

工商人员查看了徐女士的购物发票,认定徐女士所购买的奶粉的在保质期内,产品质量应该不存在问题。为了进一步弄清责任,工商人员直接找到了该快递公司的装卸

仓库。他们现场发现,个别接单员在从电动车上卸下需要寄送的沉重货品时,采取了“抛”、“扔”的粗暴方式,但由于包装纸箱较为坚韧,从外表看不出影响,但很有可能造成货物受损。

最终,该快递公司负责人承认的确是货运方式导致了包装破损。在工商人员的见证下,该负责人向徐女士赔偿了500元的经济损失并当面道歉。

评价系统运行首月,12万人参与“打分”

## 12345服务评价满意率达99%

本报8月9日讯(记者 马云云 实习生 贾雅钦)自7月1日12345启用热线满意度评价系统以来,如今已“满月”。该系统运行统计数据 displays,截至8月1日,已有12.2万位市民参与此项活动,服务评价满意率高达99%。

系统运行后,市民拨打热线反映诉求或接听回访电话后,会有语音告知对本次服务进行评价。市民可根据服务情况选择电话的“1”键(满意)或“2”键(不满意)对服务质量进行不记名评价。

据统计,7月份,12345热线共受理市民来电(市长信箱邮件、短信)160584个,

其中来电158061个,市长信箱1809件,短信714条,参与满意度评价的12.2万位市民占总来电人数的75%。部分市民对此项功能尚不了解,时有在讲完话后未参与评价,或参与评价过程中按键错误的情况发生。

12345热线每天,每周都会对评价结果进行讲评、点评,对市民给的不满意评价的电话,会逐个听评录音,分析原因,举一反三,避免类似情况再次发生。评价结果直接与热线受理、回访人员的工作绩效、考核挂钩,如系受理、回访人员答复错误或受理未受理等问题,会在其百分制考核中扣除一定分

值,并按相应比例扣发当月奖金,取消年度评优资格;同时,根据评价进行服务质量排名,实行末位淘汰,对于排名后三位的受理员会安排待岗培训,培训合格后方可再次上岗。

热线工作人员提醒,市民拨打热线反映诉求或接听回访电话后,请不要立即挂断电话,会有语音告知对本次服务进行评价。市民可根据服务情况选择电话的“1”键(满意)或“2”键(不满意)对服务质量进行不记名评价。

目前三方通话尚不在测评范围内,今后12345将在进一步调研的基础上,设计研发三方通话评价机制。

## 济南公安送法进企业

已与738家重点企业和116个重点项目对接

本报8月9日讯(记者 杜洪雷 通讯员 宋超)9日下午,济南市公安局送法进企业服务活动率先在高新片区启动。高新片区50余家企业(项目)负责人和有关人员参加了活动。市局经侦支队、经文保支队和消防支队的专业技术人员就合同诈骗犯罪及预防、企业商业秘密的刑刑惩治与自我保护、单位内部治安保卫工作和消防安全管理等方面内容进行了宣讲。

据悉,今年3月济南市召开“加快科学发展,建设美丽泉城”推进大会后,全市公安机关700余名中层

以上领导干部逐一对接738家重点企业和116个重点项目。四个月来,全市公安机关已先后到企业(项目)走访座谈3300余次,开展法律宣传培训530余场次,协调解决企业反映的问题985条。

济南市公安局通过公布服务保障企业(项目)热线、召开警企座谈会等形式,主要听取意见建议,与企业(项目)共同研究,破解发展难题。济南市公安局局长刘新云多次深入所负责对接服务的企业浪潮集团。

在与机床二厂对接过

程中,针对企业提出的在货仓库门口增设交通信号灯、知识产权保护等问题,济南市公安局专门召集经侦支队、交警支队、槐荫分局等单位召开会议,就企业提出的问题逐一进行研究解决。7月3日下午,市公安局政委王健亲自带领有关警种和部门专程到二机床集团现场办公,受到了企业的好评。

此外,针对企业消防安全、内部保卫、预防合同诈骗、保护商业秘密等知识缺乏的实际,公安机关还组织宣讲团开展送法律、送服务、送安全“三送”活动。

全国十佳  
示范医院

意外怀孕  
援助中心

城镇医保  
定点单位

# 516元人工流产 全程打包收费

3分钟轻松流去意外的烦恼,关怀就在您身边。

随着医疗改革的深化,卫生部逐步推进医疗透明化。作为全国十佳品牌妇科医院,紫荆花医院坚持安全诊疗、透明收费的原则,可视无痛人流术全程限价,杜绝重复收费、药价虚高等医疗弊端,切实减轻广大女性的就医负担。“让患者省钱,树医院口碑”,为意外怀孕女性营造舒心、透明的诊疗环境。

术前检查

妇科内诊  
妇科彩超  
心电图  
血常规  
白带常规  
阴道镜检查  
出凝血时间  
乙肝表面抗原

手术过程

手术费  
耗材费  
麻醉费  
麻药费  
可视费  
心电图监护费

术后养护

观察护理费  
术后营养餐  
B超复查  
输液费  
输液药费

郑重  
承诺

套餐价包含术前、术中、术后项目,若符合手术指征,绝不多收一分钱。

温馨夜诊  
至20:30

全科  
妇科专家  
全天坐诊

365  
天  
无假日医院

私密服务

营养简餐

专业服务

便捷就诊

平价医院

无痛诊疗

心理疏导

(价格解释权归紫荆花医院所有)

紫荆花醫院  
BAUHINIA HOSPITAL

呵护热线  
0531-80668120

母婴保健技术服务 执业认证定点机构 地址:济南市解放路17号(与闵子骞路交叉口)  
网址:www.zjhyy.com QQ医生:800053106